Návod pro čištění odstředivého čističe motorového oleje u vozu Multicar 22:

Vážení přátelé. Doufám, že všichni víme, že na našem voze máme dva způsoby čištění motorového oleje, jednak lamelovým filtrem a takzvanou odsředivkou, která je předmětem tohoto povídání. Toto zařízení bychom totiž měli čistit při každé výměně motorového oleje, tak si teď povíme jak na to. 

Operace to není složitá, avšak počítejme s tím, že se u toho zasereme jak jetel. Nicméně je to operace nutná, zejména pokud máme v plánu, aby nás ten motórek ještě nějaký čas vozil, neboť zanedbáním čištění odstředivky dochází k jejímu zanášení až finálnímu ucpání a tím pádem čím dál mizernějšímu čištění oleje a tím pádem vydírání motoru nečistotami.

Tak se do toho vrhnem. Doufám že všichni víme, kde se nám odstředivka nachází, pro ty nevědoucí je to taková hliníková piksla nahoře před pravou hlavou nad naléváním oleje. 


Tento velký hliníkový dekl drží na čtyřech dlouhých šroubech M8, přičemž 2 jsou na       třináctku a 2 na čtrnáctku. Proč to tak je a jestli to je u všech vozů nevím, ale já to tak u obou našich strojů mám. 

· Po odšroubování tento hrnec tedy zdvihneme a umyjeme. 

· Pod ním se nám nachází vlastní rotační nádoba, ve které se nám uvnitř odstředivou silou usazují ony humusárničky. Tato rotační nádoba nám už tam nijak nedrží, neboť horní uložení jí tvoří ten hliníkový dekl a dole jí máme zastrčenou jen v takovém malém kuličkovém ložisku. 

· Toto ložisko samozřejmě máme-li ho již vyběhané ( to zjistíme tak, že dokud je nádoba v něm nastrčena, tak za ní vememe a pakliže se nám vaklá do stran, tak je už ložisko volné) vyměníme za nové. 

· Nádobu tedy z ložiska vystrčíme a jdeme si s ní někam na ponk, na kterém už máme nachystaný nějaký malý lavor třeba s benzínem a dobrý je též stlačený vzduch. Nádobka se nám skládá ze soudku a víčka. 

· Víčko k soudku přišroubováno 2 štefty M6, které jdou skrz celý soudek. 

· Povolíme tedy klíčkem 10 obě matičky a sundáme víko. Při neopatrnosti nám obsah soudku vyteče na ruce a již jsme zasráni. 

· Víčko taky umyjeme a zatím odložíme. Pro nás je teď důležitý soudek. 

· V něm se nám totiž nachází všechny nečistoty zachycené onou odstředivou silou způsobenou rotací. Rotace je způsobena dvěma tryskami, které jsou na dně soudku a MUSÍ být tedy průchozí a funkční. 

· Obě tedy odšroubujeme opět desítkou klíčkem a všechno ( samotné trysky, kanálky k nim) umyjeme , případně proušťouráme a vyfoukáme vzduchem. Opravdu kladu důraz na to, že toto je hnací motor odstředivky a pokud budeme mít toto ucpané, tak nám odstředivka svojí funkci činit nebude. 
· Pakliže tedy toto všechno máme umyté a pročištěné, našroubujeme zpátky trysky, nasadíme víčko, rotační nádobu vsadíme do ložiska. 

· Pokud se týče zpětné montáže toho hliníkového deklu, tak při jeho sundávání nejspíš roztrhnete staré těsnění, vy precizní si tedy musíte vyrobit nové, já jsem například jenom to staré ještě omáznul silikonem a drží to. 

· Jenom ten dekl hlavně nedejte jinak než byl, neboť jednou jeho stranou jde právě všechen tlakový olej do odstředivky. 

Po takovéto kompletaci stroj projedeme, a pokud se nám dílo podařilo a není na Multikáře jiná závada pro kterou by nám špatně mazala, tak když po projetí motor chcípneme, měl by být ještě několik sekund slyšet zvuk jak se nám dotáčí právě ona rotační nádoba odstředivky. A dokud tento zvuk pak slýcháme po zhasnutí motoru nadále, víme že nám odstředivka funguje.
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